

Творческое эссе

«Моя любимая игрушка в детстве»

**выполнила Заравчатская Ирина Александровна
воспитатель МБДОУ № 70 г. Ангарск**

«Для игрушки самое главное –
сделать ребенка счастливым»
(из мультфильма «История игрушек»)

Детство – самая замечательная и беззаботная пора нашей жизни. Но, главным его недостатком является быстротечность, многие из нас уже выросли и уже давно оставили позади ту прекрасную и беззаботную пору. Но детство не может пройти бесследно, после него всегда остаются приятные воспоминания и вещи, которые напоминают нам о счастливых моментах детства. И, конечно же, важной составляющей этой поры являются игрушки, которые очень сильно влияют на нашу жизнь.

Как и у всех маленьких детей в детстве у меня было много разных игрушек. Особое внимание я, как и все девочки, уделяла куклам. Я варила им еду, кормила, пеленала в пеленки, купала, переодевала им одежду, катала в коляске. На мое пятилетие мне подарили плюшевого мишку. Он был небольшого размера, темно – серого цвета, на шее был синий бант. И я в него влюбилась. Этот мишка стал моей любимой игрушкой. Он заменил мне кукол. Я его также, как и кукол заворачивала в пеленки, переодевала в одежду от кукол, просила бабушку связать ему шапочку, штанишки и кофту, поила и кормила, катала на коляске. Строила для него из стульев и покрывал домик. Даже когда я занималась другими делами: рисовала, лепила, читала или смотрела телевизор, мой мишка всегда был со мной рядом. Куклы мои сидели на полке и скучали. Ими играли мои подружки, когда приходили ко мне в гости.

Когда я уходила из дома, мне было грустно расставаться с ним. Хотелось брать его за руку и везти с собой. Каждый раз на ночь я рассказывала ему на ушко о событиях, которые происходили со мной за целый день, пела ему песни, рассказывала сказки.

А мишка все как будто понимает
и пусть тебе давно не шесть,
он рядом, и ты снова вытираешь
слезинки горькие
о плюшевую шерсть.

Однажды ко мне пришла двоюродная сестра, которая сразу же захотела играть с моим мишкой. Я ей дала его, а сама играла куклой. Когда я вернулась в комнату, проводив сестру домой, то обнаружила у своего друга дырку на лапке. Я сразу вспомнила стихотворение А. Барто «Мишка»:

«Уронили мишку на пол,
Оторвали мишке лапу.
Все равно его не брошу,
Потому что он хороший»

Мне стало так обидно и больно одновременно, что я не выдержала и расплакалась. Тут мама прибежала на мои крики. Она сказала, что нет ничего страшного, и она поможет зашить мне любимую игрушку. Я с ужасом начала представлять, как мишке будут зашивать лапку толстыми, грубыми нитками. Это же так больно! Однако мама сказала, что стоит подуть мне на ранку медведя, как тут же боль утихнет. Как только мама сделала первый шов я сразу же начала усиленно дуть, думая, что непременно помогаю другу! После последнего стежка и маминого «Готово! Теперь как новенький!» я окончательно успокоилась и одновременно обняла маму и мишутку. После этого случая, я еще больше старалась беречь свою игрушку и не давать ее в чужие руки.

Шло время. Я выросла. Много времени стали занимать уроки, подружки, домашние дела. Мой мишка сидел на моей кровати и ждал, когда у меня

найдется на него время. Оно находилось все больше только вечером, когда ложилась спать. Я, как и прежде, рассказывала ему о прошедшем дне, о своих мечтах.

Когда я окончила школу и уехала учиться, моя мама отдала мишку моей племяннице, конечно предварительно получив моё согласие. Любимая игрушка это очень ценная вещь, напоминающая нам о самых прекрасных годах нашей жизни. Не спешите с ней расставаться, возможно, в будущем она вновь станет для вас хорошим другом, которому вы будете высказывать все свое горе и радость.